

且晴且暖且珍惜,冷空气明天就来

今晨全省大部分地区有雾,驾车出行要小心

持续一周的晴好温暖,又将在双休日迎来终结。根据预报,较强冷空气周六下午起将影响江苏,11日夜里到12日上午,全省自北向南将迎来小雨天气,12日全省气温有所下降,最高气温降至10℃左右,小伙伴们注意防寒保暖。

现代快报+记者 徐红艳

▶初冬的南京秣陵杏花村像一幅水墨画
现代快报+记者 牛华新 摄

最近的天气主打晴好,但也伴随着干燥、静电的烦躁。8日夜里,江苏部分地区出现了降水,但雨量有限,并未留痕。9日上午天气虽然阴沉,午后随着阳光露脸,气温便迅速攀升。当天,全省最高气温排在首位的是溧阳,达到17.5℃。

周五温暖还将继续。沿江和苏南地区最高温度16~17℃,其他地区15℃左右。早晨淮北地区2℃左右,沿江和苏南地区5~6℃,其他地区3~4℃。但要注意的是,江苏省气象台发布大雾警报,10日早晨全省大部分地区有雾或浓雾,驾车出行一定要小心。

周六下午起,冷空气就将影响南京。受其影响,12日南京大部分



双休日,全省将迎来一股中等强度冷空气和一次弱降水过程。根据预报,11日白天全省多云转阴,夜里长江以北地区就将迎来小雨。气温变化倒不大,苏南地区最低温7~8℃,省内东北部地区2~3℃,其他地区5℃左右。最高温方面,沿江和苏南地区17~18℃,淮北地区11~12℃,其他地区14℃左右。12日雨水将转移到淮河以南地区,届时当地阴有小雨并渐止转阴到多云,其他地区阴到多云。最低温变化不大,全省最高温仅10℃左右。

周六下午起,冷空气就将影响南京。受其影响,12日南京大部分

地区将有小雨,气温也将明显下降。气温方面,周五及周六南京最高气温16℃左右。周日伴随着降雨和冷空气影响,气温将明显下降,最高气温9℃到10℃,冬天的感觉渐渐明显了,提醒大家及时增添衣物,注意保暖,谨防感冒。

南京三日天气

| | |
|----|----------------------------|
| 今天 | 多云,早晨局部地区有雾 5~17℃ |
| 明天 | 白天多云到阴,夜里阴有 小雨 6~16℃ |
| 后天 | 白天阴有小雨并渐止,夜 里阴转多云 5~10℃ |

9天发生6起电动自行车火情

南京消防提醒:这几件事别做

近年来,电动自行车火灾频频发生,乱停乱放、上楼入户、“飞线”充电与昼夜充电现象也时有出现。12月9日,现代快报记者从南京消防部门获悉,短短9天时间里,南京就发生了6起电动自行车起火事故。对此,南京消防部门提醒广大市民,如果身边发现还有上述违规给电动自行车充电等问题,请立即阻止并举报,否则一旦引发火灾后果不堪设想。

通讯员 宁消宣 现代快报+记者 王瑞



电动自行车起火扑救现场 消防供图

11月29日9点08分,鼓楼区金燕路68号-金陵新六村25栋楼下,三辆电动自行车在均未充电的情况下起火。

11月30日6点34分,雨花台区春江新城天隆坊42栋1单元,一辆电动自行车自燃。

12月1日6点51分,高淳区淳溪镇富丽花园15栋,室外停放的一辆电动三轮车失火,消防员到达前明火已被小区住户扑灭。

12月5日20点16分,建邺区应天大街769号新百花园门口,一辆电动自行车的车头失火。

12月6日11点45分,雨花台区安德门大街47号,一辆电动自行车着火。

12月7日21点42分,雨花台区能仁里16号21栋外,一辆电动自行车因电池短路冒烟无明火,消防员到场将电动自行车电路剪断。

消防安全提醒

1.不买“三无”产品

购买电动自行车及电池时,要选择知名品牌。切不可贪图便宜,购买“三无”产品,其质量和安全性都无法保障。

2.注意充电环节

不“飞线”充电,线路过载易引发火灾;不整夜充电,绝大部分充电器没有“过充”保护装置,电池持续高温发热,引发起火爆炸。

3.严禁违规停放

电动自行车请合规停放和充电。根据今年8月1日起正式施行的《高层民用建筑消防安全管理规定》,严禁在高层建筑疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电,一旦发生火灾,车身高分子复合材料燃烧的有毒烟气将直接封堵“生命通道”。

4.不改装,定期检查

不擅自改装车辆和电池,定期对线路和电池进行检查,老旧电池及时更换。

消防部门希望广大市民每个人都能遵守相关规定,自觉防患于未“燃”。

江苏公共交通满意度再获全国第一

快报讯(记者 李娜)12月9日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,近日,国家市场监管总局发布《2020年全国公共服务质量监测情况的通报》,在全国31个省、市、自治区110个城市的公共服务质量监测中,江苏省公共交通满意度得分83.71分,高出全国平均4.38分,继去年获得全国第一后再次夺冠。

近年来,全省交通运输系统紧紧围绕乡村振兴、绿色低碳和公交优先发展等战略部署,着力实施国家公交都市、绿色出行行动、省公交优先示范城市、城乡公交一体化等一系列民生幸福工程,全省公共交通行业稳步迈入高质量发展阶段。据初步测算,63个高质量发展监测县(市、区)中,64.4%的行政村实现了公交直达县城;23个涉农区全部实现了公交直达设区市主城区。城乡

公交一体化改革后,换乘次数明显减少,城乡客流有增长、补贴效益有扩大,实现了政府和百姓的双赢。全省所有县(市、区)交通“一卡通”100%覆盖,是全国首个全覆盖省份,支付宝、微信等移动支付手段也在向农村地区延伸,超过一半的县(市、区)已经实现城乡居民出行“一张网”“一张卡”。

公共交通领域服务质量监测指标与群众出行紧密相关,主要包括换乘便捷性、交通标识指引、出行信息服务、乘车环境、等候时间、站点设置合理性等多个指标。江苏省今年被抽测的南京、徐州、无锡、南通、淮安等5个市,公共服务质量监测均进入全国前15名,其中4个市位列全国前十,南京市位列全国第一。在全省监测的12个公共服务项目中,公共交通满意度也名列全省第一。

“中国边检登轮码”全面启用 上下国际航行船舶人员凭码通行

快报讯(通讯员 费伯俊 记者 季雨)为全力做好疫情防控工作,提升上下外轮人员管理水平,在前期江苏省内部分港口试点应用基础上,从12月10日起,“中国边检登轮码”将在江苏全面启用,全省上下外轮人员须验码通行。

江苏边检总站边检处处长陈祥云介绍说,江苏共有252座对外开放码头、588个泊位。今年以来,全省共检查出入境(港)船舶2.5万多艘次、检查港口出入境人员50万余人次。口岸疫情防控工作的成效,直接关系到境内疫情防控的成败。

“登轮码主要面向办妥《登外轮许可证》的人员,以及口岸限定区域通行报备人员。”陈祥云告诉记者,“登轮码”是一款防疫服务产品,样式类似于健康码,但融合了健康码和上下外轮许可等功能,重点在于动态掌握人员登轮后的防疫情况,从而根据船舶涉疫情况判

断登轮人员染疫风险,高效筛查溯源登轮染疫人员及扩散人群。”

如何注册登轮码呢?首先,关注“中国边检登轮码”官方微信号,页面共有今日船情、登轮码、个人中心3个主菜单。用户首次使用登轮码时,须用申请登轮许可证时的证件进行注册,系统自动审核,通过后即生成登轮码。

为方便中外人员使用,登轮码设有中英文两个版本,用户可根据需求自主选择。此外,登轮码设有授权代签功能,没有智能手机或者集体上下国际航行船舶的港区作业人员,可由港区生产运营单位统一申报、统一组织登离轮,保证作业人员上下外轮顺畅、安全。

目前,登轮码已接入国务院防疫健康码、全国核酸检测结果等信息,通过分析研究,实时监测登离轮人员涉疫风险。陈祥云提醒说:“登轮人员申报涉疫情、登离轮报告行为等信息时,如弄虚作假将承担相应法律责任。”

天天出彩

体彩排列3(21329期)

| 体彩排列3(21329期) | | |
|---------------|--------|-------|
| 中奖号码: | 1 3 1 | |
| 投注方式: | 本地中奖注数 | 每注奖金 |
| 直选: | 405注 | 1040元 |
| 组选3: | 1033注 | 346元 |
| 组选6: | 0注 | 173元 |

体彩排列5(21329期)

| 体彩排列5(21329期) | | |
|---------------|-----------|------|
| 中奖号码: | 1 3 1 5 4 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖金 |

| | | |
|------|-----|---------|
| 一等奖: | 52注 | 100000元 |
|------|-----|---------|

体彩7位数(21188期)

| 体彩7位数(21188期) | | |
|---------------|---------------|------|
| 中奖号码: | 4 2 2 7 0 6 8 | |
| 奖级: | 本地中奖注数 | 每注奖金 |
| 特等奖: | 0注 | 0元 |

福彩15选5(2021329期)

| 福彩15选5(2021329期) | | |
|------------------|-------------|------|
| 中奖号码: | 1 5 7 14 15 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 特别奖: | 0注 | 0元 |

福彩双色球(2021141期)

| | |
|-------|------------------|
| 红球号码: | 1 14 19 23 26 30 |
| 蓝球号码: | 10 |

福彩快乐8(2021329期)

| 福彩快乐8(2021329期) | | |
|-----------------|------------|--|
| 本期销售额: | 7879万元 | |
| 开奖时间: | 2021年12月9日 | |

| | |
|-------|--|
| 开奖号码: | 5 12 15 17 25 26 29 30 38 42 49 53 56 58 59 62 64 71 74 77 |
|-------|--|

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出3注千万一等奖

12月8日开奖的体彩大乐透第21141期,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。当期全国共开出3注基本投注一等奖,单注奖金1000万元。目前,大乐透奖池为11.57亿元,12月11日将迎来第21142期开奖。